

# 结婚生子 最不平凡

## 刘若英写书思考人生,粉丝热情追捧

生日这一天,你会怎么过?“关上手机,没有庆祝,没有蛋糕,没有行程,只有自己。生日当天,我给自己的生日礼物是独处。”这就是奶茶刘若英。自处与相处,是奶茶刘若英近来不断思考的话题。近日,她将这些思考写成新书《我敢在你怀里孤独》由世纪文景出版,受到粉丝追捧,1500本亲笔签名书在网上开售之后10分钟就被秒光。

日前记者特地为现代快报读者准备了若干本奶茶的新作,赶快来抢吧! 现代快报记者 郑文静



刘若英

## 谈 婚姻是我生命中面临的最大挑战

结婚

“刘若英”应该是什么样子的呢?许多人当时猜测她会走上一条不同常人的道路。

而最终,刘若英却和其他人一样,结婚生子。今年年初,她通过微博晒出一张婴儿的脚印照,宣布生子。

对于这段经历,刘若英在书中表示,大家心目中不平凡的刘若英是她,但那些不像“刘若英”会去做的事:找个人结婚,然后还生了个孩子……

这些“平凡”的她,也是她。

“结婚生子这件事,对大部分人来说(也许)算是稀松平常的事,却有可能是我生命将面临的最大挑战。因为结婚、生子,对我来说是‘最最不平凡,也最具有挑战的事情’。有人会因为我的这个决定而失望吗?我不能确定。而我只是希望,在这段旅程中,可以在路上看到崭新的风景。”

## 会 8月奶茶将要会书迷

书迷

刘若英的《我敢在你怀里孤独》,6月,台湾版上市,大陆出版方世纪文景也开始在网络预售,预售的有两个版本,刘若英亲笔签名的1500本精装本10分钟就被抢光。

另外,刘若英并不会像其他作家那样走访全国各大城市进行签售。据现代快报记者获得的最新消息,8月初,刘若英将在北京和上海各举办一场新书分享会,这两场分享会虽然免费,却限制人数。

抢书方式

没有抢到亲笔签名精装本是不是很遗憾?请注意,没有签名的平装版目前也是销售火爆,一不小心就断货哦。为了给快报读者谋福利,我们特意准备了数本平装版《我敢在你怀里孤独》,免费送给你!想看刘若英的人生自白吗,想看刘若英和陈绮贞、宋冬野等人的深度对谈吗?关注现代快报文体中心公众号ME动,就有机会赢取一本,先到先得,赠完为止。



平装版封面

## 9月5日,“苏打绿”南京与你“再遇见”

本周一,苏打绿2015《再遇见》世界巡演成功引爆了上海虹口足球场,现场满满的3万多观众,整整一片令人惊叹的“苏打绿海”,这是苏打绿连续第五年再赴上海歌迷“夏天之约”。至此《再遇见》超级巡唱已走过北京、南宁、悉尼、墨尔本、上海五座城市。

当然,由现代快报作为媒体主办的苏打绿南京站演唱会作为巡演版图上不可或缺的一站,也让乐团成员倍加重视,目前,苏打绿积极备战即将在9月5日来到南京奥体中心举办其在南京的首次万人个唱。誓要把一个“无与伦比的美丽”的清凉夏夜送给已经期盼了许久的南京歌迷。

### 年年巡演品质不变

年年开唱票房火爆,歌迷热情不减,与苏打绿一贯坚持的高品质、高标准密不可分。说起《再遇见》的不同,大概歌迷们最强烈的感受,是比起十周年巡演的华丽震撼,更加回归初心、温情满满。没有华丽夸张

的开场,用温情满满的《再遇见》回溯短片瞬间戳中歌迷泪点。

每轮巡演必带给大家无限新惊喜,是苏打绿一贯追求的音乐理想,更是诚意满分的最直接体现。苏打绿用百分百诚意的好音乐为魔都歌迷带来了一场华丽又文艺,温馨又不至于笑点的视听盛宴。

### 团员工作生活两不误

《再遇见》南京站已经正式开票,苏打绿也进入紧锣密鼓的练团模式,暂为南京歌迷送上一如既往的精彩演出。当然工作之外,个个多才多艺的团员们都相当懂得享受生活,在各自擅长的领域大显身手。

键盘兼中提琴手阿龚“回归”古典音乐,在《风华绝代》音乐会上与管弦乐团合作并担任钢琴独奏。“摄影达人”鼓手小威去年刚刚发行了首本个人摄影集,最近又在热火朝天筹备首场个人摄影展《Halo》。主唱青峰则继续专注创作歌曲的“本职工作”,预计下半年发片的女歌手又将继续演唱他笔下的作品。阿月



苏打绿

# 种牙速度技惊金陵,种牙效果备受推崇 种植牙,雅度口腔以品质取胜

种植牙的品质和效果是口腔机构的生命和灵魂,一个口腔机构如果不把医疗品质放在第一位,那它就很难在竞争激烈的市场中占有一席之地。雅度口腔的理念是,种植牙不出问题,只是品质的最低要求,种植牙能满足患者对功能性、美观性的各种需求,那才是品质的最高标准,没有品质一切等于零。作为一家拥有德国血统的口腔医院,雅度口腔正是凭借着对种牙质量的高标准、高要求始终占据南京口腔医疗领域的顶端。

## 即刻种植牙极限速度 雅度种牙技术震撼金陵

6月14日,雅度口腔“华东种植失败援助中心”成立当日,雅度口腔特邀南京电视台十八频道和影视频道对一台高难度的种植牙手术进行了全程直播。在同步德国的“4D种牙技术”的支持下,雅度口腔中方院长吴学博博士按照和德方院长安德烈博士共同制定的种牙方案,成功地为一位年逾8旬且患有高血压、口腔条件相当复杂的老人在短时间内种上了一颗好牙,专家现场详细讲解其包上睡。

“台一分钟,台下一年功”,看似速度惊人,其实其刻种植牙的背后是雅度口腔严格按照德国诊疗标准,规范化运作的结果,凝聚着雅度口腔全体医护人员的心血。来雅度口腔就诊的每一位顾客,从诊断病情、制定手术方案、手术治疗到术后随访每一步都有严格的程序和标准。德式医疗管理理念的核心,德国人专注于细节的精神得到淋漓尽致的体现。从成立至今,数百例如一的品质坚持,铸就了雅度口腔如今的精工品质,而这样的坚持会永远延续下去。

## 德国人严谨细致的性格 铸就百年雅度口腔传奇

对于细节的专注,对品质的追求其实深刻在德国人的骨子里,这其实和德国人的性格有很大关系,德国人天生严谨、认真、细致、一丝不苟,而在口腔医学领域在种植牙领域精益求精恰恰需要的就是这种精神。

以专业的种植医生为例,全世界顶级种植牙大师德国新安士占一半以上。在德国,家族化的名医比比皆是,雅度口腔德方院长安德烈博士就是家族三代传承牙医中的杰出代表;另外,德国电子电气领域的巨擘西门子生产的口腔医疗设备更是在任何一个口腔医疗机构都能称得上是顶级配置;还有精工制造就的强人的制造业,德国生产的种植体材料在世界各地都居于高端产品。



雅度口腔种植牙案例南京广电中心吴青峰

没有经过德国种牙培训与考核的种牙医生不用,不是德国西门子生产的口腔设备不用,不是德国原装进口种植体材料不用,雅度口腔始终坚持的“三不原则”保证了德国血统的纯正性,将德意志民族对品质的追求和对原则的坚守体现得淋漓尽致,也铸就了雅度口腔百年传奇历史。

## 掌握人才技术核心优势 实现种植牙无数个突破

自入驻南京以来,为确保种植牙质量和效果,主享誉国际种植牙领域的德国种植牙大师安德烈博士领衔亲诊并担任院长。德国种植牙大师安德烈的加盟,同步德国的“4D种牙技术”让雅度口腔在种植牙领域如虎添翼!

进驻江苏仅仅3年不仅创造了种植牙种植数量突破:首屈德国4D种植牙技术,会在雅度口腔开展,江苏省首例“即刻种植,即刻负重,即刻使用”的高难度种植牙手术在雅度实施,种植牙高峰论坛“All-on-4”技术在雅度口腔首次发布……

不仅如此,雅度口腔更是创造了江苏口腔界难以超越的记录:3年种植近6万颗牙齿且全部成功!在6月25日江苏首届《智慧口腔论坛》上,国内口腔界专家及同行对雅度口腔的德国种植牙技术,种植牙速度和种植牙质量给予了高度评价,一致认为雅度口腔种植牙完全可以做到一次种植,长久使用!

雅度口腔德国牙医咨询预约热线:025-83116699。